

29 ДЕНЬ 1971

Советская Звезда
г. Советская Гавань

Ждем на спектакли

С 6 по 10 января будущего года к нам в город приезжает на традиционные новогодние гастроли Комсомольский-на-Амуре драматический театр. Мы попросили заместителя директора театра М. Пирютко сказать несколько слов о том, чем знаменателен нынешний сезон, с какими работами познакомят совгаванских зрителей артисты театра.

Тридцать четвертый сезон театр начал после трехмесячных гастролей в городах центральной полосы Российской Федерации: Туле, Ульяновске, Смоленске. К этим гастролям театр готовился около двух лет. Судя по отзывам прессы и той теплоте, с которой принимались наши спектакли, можно сказать, что напряженный

труд всего коллектива увенчался успехом. Особенно запоминающимися для нас были гастроли на родине В. И. Ленина в г. Ульяновске.

Коллективу нашего театра выпала честь в юбилейном ленинском году представлять театральное искусство Дальнего Востока в этом чудесном городе на Волге.

Нужно сказать, что мы успешно справились с этой ответственной задачей.

Сезон 1970—1971 годов театр начал с обновленной труппой, состоящей главным образом из выпускников театральных вузов страны.

Наряду с классическими произведениями драматургии, доминирующее место в репертуаре занимают спектакли на современную тему. Боль-

шое внимание мы уделяем и жанру комедии. На традиционные новогодние гастроли в Советскую Гавань мы привезем веселую комедию Э. Брагинского и известного кинорежиссера Э. Рязанова «Однажды в новогоднюю ночь», или «С легким паром!..».

В спектакле заняты ведущие артисты театра: Валерий Барский (он же — постановщик спектакля), Волков, Ярцева, Апринцева, Барская, Шаховская и другие. Оформил спектакль главный художник театра Андрей Осипенко.

Мы выступим перед горожанами, железнодорожниками станции Совгавань - Сортировочная, портовиками Ванино.

Ждем вас, дорогие совгаванцы, на наши спектакли!